

Издание школы №174, март 2024

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ЖЕНСКИЙ ДЕНЬ



НА САМОМ ДЕЛЕ

История празднования 8 Марта берет начало с 1910 года, когда на международной конференции женщин в Копенгагене немецкая коммунистка Клара Цеткин предложила учредить Международный женский день. Предполагалось, что в этот день женщины будут проводить шествия, привлекая внимание общества к своим проблемам.

В России «женский день» в первый раз состоялся 2 марта в 1913 году, случилось это в Петербурге, а в 1914 году его перенесли на 23 февраля (8 марта по новому стилю).

8 марта 1965 года Указом Президиума Верховного Совета СССР Международный женский день был объявлен официальным выходным. Советский Союз на протяжении долгого времени оставался единственной страной, где 8 Марта считался официальным государственным праздником. В 1980-х годах суть праздника начала постепенно меняться. 8 Марта стало ассоциироваться с весной и женственностью. Сейчас это праздник всех женщин от мала до велика.

В этом выпуске:

1

2

Время праздника

Международный женский день

Время достижений **достижени**й

Наши победители олимпиад и конкурсов

Время событий 3

Школьные и городские мероприятия

Наше время

Поздравляем наших учителей! Отряд ЮИД рекомендует! Музей соловецких юнг

ИНТЕРЕСНЫЙ ФАКТ!

Главный цветочный символ 8 Марта в СССР — мимоза. На самом деле то, что мы привыкли называть «мимозой», в русской классификации официально считается серебристой акацией, а настоящая мимоза выглядит иначе и цветет неприметными фиолетовыми цветами.

У ЖЕНСКОГО АНЯ ЕСТЬ

Логотип — зацикленный круг со стрелкой и символом Венеры в фиолетово-белых цветах.
Особые ценности, передаваемые логотипом и его цветовой палитрой: справедливость, достоинство, надежда, сотрудничество, упорство, признательность, уважение, сочувствие и прощение.

ИСТОРИЧЕСКИЕ КОРНИ 8 МАРТА

Во времена Римской империи свободнорожденные женщины, состоящие в браке, в этот день получали от своих мужей подарки и были окружены вниманием и заботой. Кроме того, даже рабыни освобождались от всяческих обязанностей. Облачённые в лучшие одежды, с благоухающими венками на голове, римлянки приходили в храм богини Весты — хранительницы домашнего очага.

ВРЕМЯ ДОСТИЖЕНИЙ

MAPTOBCKNÝ KANEÝLOCKON

X открытые городские Патриотические чтения имени дважды Героя Советского Союза Маршала Победы А. П. Василевского «Герои Отечества»

Поздравляем Бойко Дарью, ученицу 9 «А» класса, со II местом в секции «Мы этой памяти верны!»



В торжественной обстановке председатель Думы г.о. Самара Дегтев А. П. и заместитель главы г.о. Самара, руководитель Департамента образования Администрации г.о. Самара Коковина И. Н. поблагодарили юных конкурсантов, а после вручили победителям и номинантам конкурса заслуженные дипломы и подарки.



«Танец – это маленькая жизнь»

На весеннем празднике, приуроченном к окончанию четверти, обучающиеся 5-7 классов соревновались между собой за звание «Самый зажигательный флешмоб». Поздравляем параллель 5-ых классов с I, а параллель 6-ых классов со II местом!

«Городской конкурс пресс-центров ЮИД»

Поздравляем Каплину Милану с III местом в номинации «Наружная социальная реклама по БДД», Ламонову Софью со II местом и Урчкову Алину с III местом в номинации «Лучшее сочинение». Желаем дальнейших успехов и побед!

Обучающиеся нашей школы принимают активное участие в конкурсах городского, регионального, всероссийского и международного уровней. Представляем вам успехи наших ребят и поздравляем их с победами!

Городской конкурс «Мы о той войне стихами...»

Поздравляем Донченко Татьяну, Зубареву Анну, Веприкова Ярослава, Галееву Камилу, лауреатов ІІ степени, и Панину Полину, лауреата ІІІ степени в конкурсе, посвященном Дню памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества!

«Химическая шкатулка»

Поздравляем команду нашей школы, ставшую победителем городской интеллектуальной игры «Химическая шкатулка» и благодарим Потапенкову Наталью Владимировну за подготовку ребят!



«КЛАССная пятница»

В рамках школьного конкурса, посвященного теме «Наш класс – большая дружная семья» и приуроченного к году семьи, каждый класс представил креативное фото с экскурсии. Поздравляем 1 «А» и 5 «В» с I местом, 2 «А», 2 «Г», 9 «Г», 6 «В» со II местом, 1 «Б», 6 «Г» и 6 «Б» с III местом!

ВРЕМЯ СОБЫТИЙ

СТРЕМИМСЯ К ВЕЛИКОМУ

Масленица!

В рамках празднования Масленичной недели ребята нашей школы стали участниками колоритных гуляний. Русские народные песни, пляски, игры и забавы никого не оставили равнодушным! Традиционно праздник закончился чаепитием, на которое родители и дети приготовили вкусные и ароматные блины, пироги и сладости.



Выражаем огромную благодарность организаторам и родителям!



Масленичная выставка рисунков и поделок

«Ты не одна»

В преддверии Международного женского дня учащиеся начальных классов нашей школы приняли участие в благотворительной ярмарке. Все вырученные средства были перечислены в Центр социальной помощи женщинам с детьми, оказавшимся в трудной жизненной ситуации.





Время учителя!

Учитель – это наставник, друг и незаменимый помощник на пути к получению знаний. Мы участвуем во многих мероприятиях, посвященных значимым праздникам, но не будем забывать о не менее значимых – днях рождения наших прекрасных учителей!

НАШЕ ВРЕМЯ

UKONOHAN CTEHFASETA

Музей соловецких юнг

29 марта наш музей посетили ученики кадетского класса школы № 58 и навигационной школы г. Тольятти! Благодарим Шеремеева Евгения Евгеньевича за организаю и проведенную экскурсию для ребят!



День воссоединения Крыма с Россией

18 марта мы отмечали День воссоединения Крыма с Россией. Этот день является символом национального единства, напоминает о важности суверенитета и территориальной целостности нашей страны.

В честь праздника в нашей школе были проведены классные часы на тему «Крым и Севастополь: 10 лет в родной гавани».



Не забываем о важном!

Отряд ЮИД рекомендует: быть внимательным пешеходом, не перебегать дорогу в неположенном месте, смотреть по сторонам, прежде чем перейти дорогу, быть аккуратным даже на пешеходных дорожках, не пренебрегать своей безопасностью!

Поздавляем наших замечательных учителей с днем рождения!





